

# YHS SZEMÜNK FÉNYE

I. ÉVFOLYAM 2. SZÁM - 2010. PÜNKÖSD  
Kiadja: Jézus Neve Plébánia, Jászberény  
www.jezusneve.hu

## PÜNKÖSDI AJÁNDÉKOK

A vigasztaló Szentlélek ünnepére készülünk. Jézus megígérte kínszenvedése, kereszthalála és feltámadása előtt, hogy nem hagy árván minket. Kéri fogja az Atyát és más Vigasztalót, az igazság Lelkét adja nekünk. Az első pünkösdkor eltöltötte az apostolokat a Szentlélek. A bérmálás szentségének felvételekor mi is megkaptuk a Szentlélek erősítő kegyelmi ajándékait. Segít minket abban, hogy megtartsuk Jézus parancsait és higgyünk Benne. A Szentírás hét ajándékot említ: A **bölcsesség** ajándékára van szükségünk döntéseinkkor minden élethelyzetünkben. Isten akarata: tanítása szerint és szeretetében maradunk. A **tudomány** az örömhír hirdetéséhez nyújt segítséget. Az **értelem** ajándéka hitünk megvédésében támogat minket. (pl. Jézus Nikodémussal való beszélgetése.) A **tanács** ajándéka megvilágítja, megismerteti hivatásunkat, ami Isten dicsőségére, egész földi életünkre szól, ha kérésünk tiszta szándékú és nem ellenkezik Isten akaratával. A Szentlélek következő három ajándéka az akaratot erősíti: A **lelki erősség** elűzi szívünkéből a félelmet (pl. a vértanú szentek tanúsága). A **jámborság** az Isten törvényeinek, parancsainak szeretetét jelenti, ami ugyan korlát, de egyben védi lelki, testi életünk. (Belon Gellért gondolata) Az **Úr félelme** a bűntől, annak elkövetésétől tart távol minket, hogy mindig isteni kegyelmek jelenlétében élhessünk, készülve így is az örökkévalóságra. Az Úr félelme mintegy kerete a Szentlélek ajándékainak.

S. I.

## SZŰZ MÁRIA KÖSZÖNTÉSE

Mennynek, földnek áldott Királynője,  
Május hónapjának illatos, kedves, szép virágszála!  
Köszöntünk Téged:  
Istennek szeplőtelen választottját,  
Fiú Isten szent Szülőjét,  
Mégváltó Krisztusunk égi és földi édesanyját,  
Kis Hazánk csodás pártfogóját.  
Szívedbe helyezzük, lábad elé tesszük „Szemünk fényét”,  
Születni vágyó kincseinket, egyházközségünk minden megkereszteltjét.  
Oly sokszor voltál égi édesanyánk, Szűz Mária, hazánk megmentője.  
Maradj szószólónk, Áldott Szent Fiadnál!

S. I.

### GONDOLATOK PÜNKÖSDRŐL

(A kifejezés a görög pentekosztész 'ötvenedik' szóból ered)

Keresztény vallási ünnep, amelyet húsvét után ötven nappal tartanak a kereszténység tanai szerint annak emlékére, hogy Jézus mennybemenetele után a Szentlélek leszállt az apostolokra. A korai egyház legfőbb feladatának az evangelizációt tekintette. Ez azt jelenti, hogy a tanítványok az egész világot be akarták utazni, hogy minél több embernek hirdessék Jézus tanításait. Jeruzsálem környékéről indultak, ahol Jézus az utolsó napjait töltötte. A Földközi-tenger keleti medencéjét, Törökországot, Görögországot, valamint Ciprus és Kréta szigetét járták be. Jézus mennybemenetele után a tanítványok követték utasításait, visszatértek Jeruzsálembe és várták, hogy a Szentlélek leszálljon rájuk és megerősítse őket. A tanítványok sokat imádkoztak útmutatásért. Isten irányítja az embereket. Az imádság által megnyithatjuk szívünket Isten akarata előtt.

Ötven nappal a pászka után elérkezett a zsidó vallásból eredő ünnep, a pünkösöd ideje. Az apostolok türelmes várakozására bekövetkezett az ígért csodálatos esemény is. Ekkor ünnepezték a zsidók az aratás kezdetét és megemlékeztek az Úr szent törvényeiről, melyeket Mózesnek adott. Pünkösöd napján a tanítványok közös imádságra gyűltek össze. Gondolataikat egyszer csak különös, zúgó hang

zavarta meg. Még sosem hallottak ehhez hasonlót. Mintha erős szél süvített volna mindenhonnan. Úgy érezték, megtelnek különös energiával. A tizenkét férfi boldogan egymásra nézett és látták, hogy egy apró lángnyelv táncol mindegyikük feje felett. „Velünk van a Szentlélek!” – kiáltották. Nagy megdöbbenésükre idegen nyelven hallották egymást beszélni. „Hála legyen az Úrnak! – kiáltották. Isten különleges ajándékaival árasztott el bennünket.” Ezen a napon az Úr olyan formában nyilatkozott meg előttük, amit korábban nem ismertek. Érezték jelenlétét, és bátorság töltötte el őket, erő ahhoz, hogy hirdessék Jézus üzenetét. Ezzel megszületett a keresztény egyház. E születésnapot is ünnepeljük pünkösöd napján. Ekkor egyetlen nap több mint 3000 ember tért meg és kapta meg a keresztséget.

„A Szentlélek által Isten ajándékozta meg erejével az embereket, hogy szolgálni tudják Őt. A tanítványoknak türelemmel kellett várniuk, hogy megkapják ezt az ajándékot.” Ma is úgy kellene élniük az embereknek, hogy méltók legyenek Isten kegyelmére.

Pünkösödhöz népi szokások, hagyományok is tartoznak. Egyik legrégebbi népszokás a „Pünkösdi király” választása. Pünkösöd első napján erőpróbákat rendeztek. A kiválasztott legényt királyi pálcát kap, s legénybíróként

„uralkodik” a következő év pünkösdiéig, vagy ennél rövidebb ideig. Tiszteletére díszfelvonulást, lóversenyt rendeztek. Régen a pünkösdi király mentes volt a közmunkák alól, s kocsmaszámláját a falu fizette (Átvitt értelemben rövid ideig tartó dicsőség)

Pünkösöd második napján van a Pünkösödölés. A nagylányok egy ünneplőbe öltöztetett 5 esztendőes kislányt (a pünkösdi királynét) közrefogva énekelve, táncolva házról házra járnak

pünkösdi (bazsa) rózsával a kezükben. Ma már ezek a népszokások nem sok helyen élnek. A mi falunk környékén én nem is emlékszem rá. Azonban most tudomásom szerint a fiatalság Alattyánon is hagyományt akar teremteni belőle.

Régen még a „Pünkösdi szerenád” is nagy divat volt. Ez itt is működött sokáig. Egyik költőnk, nótaszerzőnk Kókay István valószínű erre az alkalomra írta ezt a szép dalt:

***Piros Pünkösöd napján***

Piros pünkösöd napján imádkoztam érted,  
Piros pünkösöd napján vártam visszatérted.  
Tele volt a határ nyíló vadvirággal,  
Vártalak a keresztútnál pünkösdi rózsával.  
Mindhiába vártam, ősz is lett azóta,  
Elhervadt már régen a pünkösdi rózsza.  
Kacagó kis párom többé sosem hívlak,  
Hisz a késő, fagyos télben jégvirágok nyílnak.

Minden kedves olvasónak és hívőnek áldott szép ünnepet kívánok.  
Piros Pünkösöd napján

*S. F.  
Alattyán*

***AZ ELSŐ SZENTMISE***

Nagycsütörtök a három szent nap bevezetése. Az utolsó vacsora, az Oltáriszentség alapítása, az első papszentelés és az első szentmise. Ez Jézus szeretetének ajándéka nekünk, bűnös embereknek. Az ő irgalmassága a mi megmentésünkre, az Örökkévalóság elnyerésére. Jézus szenvedésével, kereszthaláloztatásával és feltámadásával belépett a mi időnkbe a szentmise által is.

Nap, mint nap az Ő szeretetének részesei lehetünk. Emlékezünk és hálát adunk az értünk áldozott, alig felfogható szenvedéséért és kereszthaláláért. Minden nap velünk akar lenni úgy, mint azt tanítványaival, apostolaival tette. Árasztja irgalmas szeretetét tanításával és jelenlétével az Oltáriszentségben. Együtt mutatja be az áldozatot felszentelt papjával a szentmisében. A szentmise segít minket a bűnök leküzdésében, és abban, hogy örömben és szeretetben éljünk embertársainkkal.

*S. I.*

**A FERENCES TEMPLOM ÉNEKLŐ KÖZÖSSÉGÉNEK  
2009. ÉVI VISSZAEMLÉKEZÉSE**

A templomba járó hívekből, és a kis scolából, akik rendszeresen részt vettek és vesznek a passióéneklésben és a vesperások megszólaltatásában egy éneklő közösséget hoztunk létre, és részt vettünk 2009. szeptember 5-én a Nagytemplomban megrendezett 1. Templomi kórusok találkozóján. A találkozó első részében meghallgattuk Varga László atya előadását az ének és a gregorián éneklés kialakulásáról, s utána következett a kórusok bemutatkozója. Műsorunk két részből állt, az első részben a scola gyönyörű hangon éneklő tagjai adtak elő énekeket, a második részben csatlakoztak a többiek is, és így énekelünk sok szép ferences éneket. Azért esett a választásunk a ferences énekekre, mert 2009-ben ünnepeltük a ferences rend megalapításának 800. évfordulóját.

A bemutatkozások után még a templomban Varga László atya értékelt az elhangzottakat, s örömmel állapította meg, hogy a közel száz elhangzott ének közül mindössze négy volt az, mely idegen dallam volt, nem pedig magyar. Minden csoport vezetőjével külön-külön is megbeszélte az előadott énekeket és tanáccsal is ellátott mindenkit, hogy legközelebb milyen dalokból állítsanak össze műsort. A mi éneklő közösségünket is értékelt és meghívta a váci országos kórustalálkozóra. A váci kórustalálkozót 2009. október 10-én rendezték meg a székesegyházban. Negyven énekkar mutatkozott be az ország minden részéről, többek között mi is. Műsorunk a következő művekből állt: Domine ad adiuvandum - Zsigmond kori töredék - /kánon/, Salve Regina, Claudio Casciolini: Panis angelicus többszólamú mű, és az egyik legszebb Mária ének: Tengernek fényes csillaga, melyet ugyancsak több szólamban énekelünk. A püspöki misén, melyet Dr. Beer Miklós váci püspök az OMCE elnöke celebrált 1500 tagú összkar énekelte. Nagyon nagy élmény és lelki feltöltődés volt ilyen találkozón részt venni.

Ezúton mondunk köszönetet Molnár Józsefnek és családjának, hogy az utazáshoz az autóbust ingyen és bérmentve biztosította, adjon a jó Isten nekik sok erőt és egészséget munkájuk végzéséhez.

*Sebőkéné Németh Katalin  
az éneklő közösség tagja*

## **Egy jó hangulatú JÓ SZÓ esten.**

2010. április 13-án kedden este 6 óra-kor megtelt a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola ebédlőjének déli szárnya. A szépen, hangulatosan megterített asztalokon tea és sajtos sütemény várta az érdeklődőket, akikből volt bőven – zömében nők – és vártuk, hogy egy kis szót halljunk: a cím ezt sugallta.

Novák István Atya, az iskola igazgatója köszöntőjében megadta az est hangulatát: ”Szomjazunk a jó szóra, olyan szavakra, amelyek a lelkünket, szellemünket emelik magasra.” Köszöntötte a vendégeket, V Szabó Noémi festőművészt, Balázs Zsuzsa szerkesztő-riportert, aki az Egri Szent István Rádióban dolgozik, és Kékesi Enikőt a Magyar Katolikus Rádió szerkesztő-riporterét.

A JÓ SZÓ EST szignálja felcsendült Juhász Judit előadásában: „Ég és föld összeér, az egész maga a lét.”

Kékesi Enikő az est moderátora kérdezte a két előadót, számukra mit jelent a jó szó, a Húsvét üzenete.

Nagyon tetszett Balázs Zsuzsa válasza, aki úgy fogalmazott, hogy a jó szó a jó Istennel való találkozással született, érdek nélkül, összekapcsol a szeretet, a jó szót nem lehet megvásárolni, csak egymásnak átadni. Nagyon fontosnak tartja a csendet, az elmélyülést, a lelki béke megteremtését. A Húsvét megélése minden nap egy újabb Feltámadás. Ríporter munkája során sokat tanul a riportalányoktól, megemlítve Kozma Imre atyát, aki úgy fogalmaz, hogy rövid már a földi élete ahhoz, hogy bárkit megsértsen, mert nem biztos, hogy holnap már idő lesz a jó szóra. Sok tanulságos esetet említett, amit a riportalányaival folytatott beszélgetésekből tud meríteni. Kedves szentje Liziói Szent

Teréz, tőle sokat merít a jó szó fontosságáról. Haldokló apáca társa halálos ágyán megvallotta, hogy őt csak Teréz szerette, mert tőle mindig jó szót kapott.

V Szabó Noémi festőművész az est másik vendége sugárzó, színes egyéniség, ragyog a szeme ha a természetről, a virágokról, fákról, madarakról beszél. A természet szerelmese, aki a művész szemével, lelkével látja és megeleveníti alkotásaiban a természet szépségeit. Ajándék neked című verses kötetéből hallottunk idézeteket, amiről iskolás gyermekek mondják el véleményüket a művészről és a gondolatairól, őszinte, találó szavakkal. A Húsvétot káprázatos, keményített fehér inges ünnepnek nevezi, ami különleges, mélyen megérinti, minden évben új részét mutatja, mindig változik, mindig van feltámadás, bennünk van, meghalunk a múltnak, és minden nap feltámadunk. József Attilától idézett:

„Az Isten itt állt a hátam mögött, s én megkerültem érte a világot. Úgy segített, hogy nem segíthetett. Így itt hagyott magamra.”

Elgondolkodtató a megállapítása:- az elengedés művészetét kellene gyakorolnunk, múltjuk felül önmagunk kicsinyességét, ha másokkal jót tesz, akit nem szeretnek, utána csak jót kapsz. Jó, ha össze vagyunk törve, mert újra feltámadhatunk.

Hogy mit jelent az öröm? Mindkét előadónak a szabadságot!

Köszönet ezért a sok jó szóért, amit a mai estén kaptunk!

Köszönet a Molnár házaspárnak, akik ezt a találkozót megszervezték.

Köszönet István Atyának, aki lehetőséget adott arra, hogy itt lehettünk és jó

## Szemünk Fénye

szót kaphattunk az előadóktól, akikből a szeretet és a lelki béke áradt, ami betöltötte a termet.

Petőfi Sándor szavai jutnak eszembe:”  
Hol a boldogság mostanában? Barátsá-

gos meleg szobában.”

A mai estén felmelegedtek a szívek és a lelkek a lélekemelő jó szótól!

L. M.

### ***Első zárandok utunk István Atyával***

2010. április 10-én reggel 6 órakor borongós, szomorú időben, de nagyon lelkesen indultunk közel 70-en fiatalok és idősebbek Székesfehérvárra és Tihanyba, hogy közelebről is megismerjük az ország eme két szép városát és híres templomait. Az indulásnál István atya megnyugtató bennünket, hogy szép időnk lesz, mert erre kérte az Égieket és imája biztos meghallgattatásra talál. Az ima csodákra képes: egész nap gyönyörű nap-sütéses idő volt, ahol jártunk. /itthon végig esett/

Székesfehérváron a Római Katolikus püspöki Székesegyházban István atya celebrálta a szentmisét Taczman András diakónussal, Sisa Menyhért kántor úr csodálatos orgona muzsikája hozzájárult a lelkünk felüdüléséhez.

Az 1758-1768. között épült gótikus, barokk eredetű Szent István tiszteletére szentelt templom 1777-ben emelkedett székesegyházi rangra, ez a püspökség megalakulásának éve is. A templom féltett kincse Szent István koponya ereklyéje. A főoltárkép melyen Sz. István Magyarország Nagyaszonnyának oltalmába ajánlja az országot jelképező Szent Koronát. A kriptában található III. Béla és feleségének szarkofágja. A Püspöki Palota előtti téren található vörösmárvány díszkút, 3 kőoroszlán által tartott országalma a város történelmét szimbolizálja az évszámokkal és a felirattal: Fehérvár szabadságjogait Szt.István adományozta.

A Bory-várral szemben lévő étteremben kiadós, finom ebéd elfogyasztása után megtekintettük Bory Jenő szobrászművész, építészmérnök saját elgondolásai, tervei alapján két keze munkájával építette, hozta létre az általa megálmodott várat. Emléket emelt a művészi álmainak és a hitvesi szeretetnek. A vár építőanyaga túlnyomó részt a beton és vasbeton. A vár Bory Jenő és felesége Komocsin Ilona festőművész közös alkotásait őrzi, benépesítve szobraival. A vár bástyáiról csodálatos kilátás nyílik a környék dímbes-dombos tájaira.

Utunk Tihanyba vezetett, ahol idegenvezető kalauzolt végig a Bencés Apátság ódon falai között. Megcsodáltuk az apátsági templom egységes fa oltárait, fa szobrait, fa berendezési tárgyait, melyek kiemelkedő művészi értékek a magyarországi faszobrászatban. A tihanyi bencés monostort I. András király 1055-ben alapította Szent Ányos és Szűz Mária tiszteletére. A kolostor alapító oklevele a legrégebbi eredeti formájában fennmaradt Magyarországi oklevél, latin nyelvű szövegében magyar szavakat, kifejezéseket használtak, ezért a magyar nyelv legrégebbi írásos emléke is.

A főoltárkép Szent Ányos püspöknek megdicsőülését ábrázolja, oszlopai között Szt. István, Szt. László Szt. Benedek és Szt. Skolasztikai életnagyságúnál nagyobb szobrai találhatók.

Az atemplom az egyetlen olyan tér,

amely a XI. századi templomból érintetlenül megmaradt. Itt helyezték nyugalomra I. Andrást és fiát Dávid herceget.

Megtekintettük azt a szobát is, ahol IV. Károly király utolsó napjait töltötte, innen száműzték Madeire szigetére. Tiszteletére építették a Kálváriát is.

A kegytárgy boltban szép emlékeket vásárolhattunk az otthoniaknak, majd

folytattuk utunkat. Balatonfüreden a csodálatos napsütésben az ébredező tavaszi Balaton a hattyúkkal, hangulatos élményt adott a mai szép nap befejezéséhez.

Imával és a Tadeum eléneklésével kértük a jó Isten segítségét a holnapi választás sikeréhez, eredményéhez, sorsunk jóra fordulásához.

L.M.

### **Egyházközségi képviselőtestületi tagok találkozója**

2010. május 1-én dr. Medvegy János apát úr vezetésével a három katolikus templom képviselői Jászberényből és az alattányi képviselők elindultunk ragyogó napsütésben Egerbe az első olyan képviselőtestületi találkozóra, melyet dr. Ternyák Csaba egri érsek hívott össze. Nagy várakozással néztünk a mai nap elé, mert a legidősebb képviselők sem emlékeznek arra, hogy valaha is lett volna ehhez hasonló rendezvény. A megérkezés után a Bazilika előtt már vártak a szervezők, és nagyon ötletesen, felkészülten irányították a résztvevőket a kerületi főesperességek szerint. Mi a Jász-Kun Főesperesség sárga színű kitűzőjét kaptuk, név szerint regisztráltak bennünket, és ez a jelvény szolgált az ebéd elfogyasztására is, mert az érsek atya a lelkiek mellett a kulináris élvezetekről is gondoskodott.

A találkozó mottója: „ÉLŐ KÖVEK, LELKI HÁZ”

Ternyák Csaba Érsek Úr már a zsolozsmázáson is velünk tartott 9 óraker és délután 4 óraker adta elbocsátó áldását, végig velünk volt, ami felejthetetlen élményt nyújtott számunkra.

Első előadó dr. Dolhai Lajos volt, aki az egyházközségünk megújításáról beszélt, az egyház mi vagyunk, akik hiszünk Jézus Krisztusban. A hit fényében tekintsünk az egyházra, mint mindent, az egyházat is

meg kell újítani. Minden keresztyén élő kép. Felelősek vagyunk egyházunkért.

Dr. Linczenbold Levente: „A képviselőtestületi tagok mint élő kövek” című előadásában rámutatott a képviselők feladataira, akiknek fontos feladatuk segíteni a plébánost a rábízott feladatok elvégzésében. Hálás köszönet azoknak, akik a nehéz időben is hűségesek maradtak az egyházhoz, vállalták a megkülönböztetést. Ők a világító mécsesek. Köszönet, hogy kitartottak és ma is világító mécsesként dolgoznak. Az egész egyházmegye ezekre a képviselőkre van bízva, fontos a plébániai terv és a végrehajtás.

Dr. Csizmadia István előadásában a liturgikus életben való részvételről szólt, kiemelte, hogy 180 éves történelmünkben nagyon kiemelkedő ez a mai nap, amikor az egész főegyházmegye képviselői együtt vannak és együtt imádkoznak az Úrhoz, hogy megerősítsék Istenben való hitüket.

A szentmisét Dr. Ternyák Csaba érsek atya celebrálta, aki közel száz pap kíséretében vonult be a Bazilikába. Szentbeszédében Szent Józsefet igaz embernek nevezi, akinek feladata volt, hogy atyai gonddal őrizze Jézust és Máriát. Ma a papok és a legközelebbi munkatársaik a képviselők kapták azt a feladatot, hogy atyai gonddal őrizzék a plébániai közösséget, a híveket. 2000 évvel ezelőtt is

## Szemünk Fénye

---

olyan kemény kihívás volt József számára, mint napjainkban is az. Igaz emberség kell hozzá és a kétkezi munka megbecsülése, május elsején erre emlékezünk, az ácsra mint Jézus nevelő atyjára. Nekünk is szolgálnunk kell a családban, a társadalomban, az egyházban. Okos és hűséges szolgálak legyünk egyszerre, erre figyelmeztet érsek atya. Főegyházmegyénk 1996-ban tartott zsinata elrendeli, hogy minden plébánián legyen képviselő testület. Segítse a plébánost a döntések meghozatalában és megvalósításában. Nagy örömmel tudtam nevezni olyan elkötelezett embereket, akik segítik a paptestvérek munkáját. Ma itt 2494 képviselő van jelen 312 plébániáról és 330 filiáról. Ezt a mai alkalmat használom fel arra, hogy kérjem Önöket, tegyék ezt önzetlenül az egység szolgálatában. Segítsék lelkipásztorukat a plébániák vezetésében, a plébániának missziós feladata is van minden településen. A tagok abban tudnak segíteni, hogy példájukkal, szavukkal, szeretetükkel, leleményükkel segítik bevonni az egyház vérkeringésébe a kívülállókat.

„Élő kövek, lelki ház.” Az első Péter levélben olvashatjuk ezt a gondolatot, mely a mai találkozónk mottója. Az eleven kő nem más mint Jézus Krisztus, az egyház feje. Mi pedig akik benne hiszünk szintén egy lelki templomban az Egyháznak vagyunk élő kövei. Élő egyházközségeket csak olyan emberek tudnak létrehozni és működtetni, akiknek nem kérgesedett meg a szívük, nyitottak a Szentlélek indítására, képesek új gondolatok, kezdeményezések befogadására. Mindenben Isten akaratát keresik. Május elseje alkalmas arra, hogy egyházközségeink új lendületet vegyenek, ma kezdődik Szűz Máriának szentelt hónap és Szt. József-

nek az egyház védőszentjének ma van az ünnepe. Igaz embernek lenni döntés, tudatos választás és vállalás kérdése. Bence van a becsület, a tisztesség és a jóság is. Az igaz emberséget Szent Józseftől tanulhatjuk, törekedjünk minden nap erre. Végül forduljunk a Szűz Máriához, az egyház anyjához, kérjük közbenjárását egyházközségeinkért, egyházközségeinkért, hogy alázatban és tevékeny elkötelezettségben mi is hűségesen meg tudjunk felelni. Segítsen ebben egyházközségeink védőszentje Szent János apostol.

Az érsek atya gondolatai – amit a szentbeszédben megfogalmazott -, hozzánk idézett szavai arra ösztönöznek, hogy még nagyobb alázattal, szeretettel és odaadással segítsük és támogassuk az Egyházat, és a hozzánk közel álló plébánosunkat, hogy valóban „élő kövekké” váljunk.

A finom ebéd elfogyasztása után szívet melengető orgona muzsikát hallhattunk, majd képviselő testvéreink tanúságtételeikről beszéltek.

A Májusi Litánia után Érsek Atya főpapi áldásával ért véget a mai életre szóló találkozó.

Ezt a szép napot a Szépasszony völgyben fejeztük be, hogy lelkünk felüdülése után a hangulatunkat még jobban fokozza egy kis jó egri bor.

A Barátok templomának képviselői egy szép Jászberényi képeskönyvet és egy Jászföldön termelt bort vittünk ajándékba érsek úrnak, aki nagyon megörült az ajándéknak és a köszöntő szép szavaknak. Üdvözlétét és köszöntését küldi a jászberényi híveknek.

Köszönjük Apát úrnak a szíves, kedves vezetést, hogy a mai élményeket velünk együtt élhette át, mindannyiunk nagy örömére.

L.M.